



## 法西斯白色恐怖 下的「大選」

革命的中心任務和最高形式是武裝奪取政權，是戰爭解決問題。這個馬克思列寧主義的革命原則是普遍地對的，不論在中國在外國，一概都是對的。

毛泽东

本月初，拉曼政權刺刀下的偽國會與州議會「競選」丑劇鳴鑼開幕了。

這齣丑劇（兼鬧劇）的編劇與導演是拉曼集團。拉曼集團當然不是創作者，而是改編者，它是根據美英帝國主義的「議會民主」的把戲改編而成的「馬來西亞大選」丑劇。主角呢？又是拉曼集團。由於自導自演：所以，要這個劇怎麼樣演就怎麼樣演，這齣戲的結局也是早已編定的——自然又是聯盟黨再度執政。旁人休想問津，競選剛剛揭開序幕，聯盟黨的頭目們就用無掩飾的語言宣佈它必勝無疑。換句話說，這是一場聯盟「包勝」「非贏不可」的「競選」。

看戲，如果早已知道劇情，也知道了結局是怎麼樣，那麼，趣味就沒有那麼濃了，如果在加上導演的手法低劣，演員的演技幼稚可笑，那麼，誰還有趣去看這種戲呢？現在，聯盟反動派搞的這場「競選」大丑劇、大鬧劇、導演差、演員差、內容更差，那還有人感到興趣。

然而，「投票是強迫的！」這就是說，不管這齣丑劇（鬧劇）多麼糟、多麼差，人民也得去看，不看就是「犯法」。世上那有此等道理！

所謂「議會民主」「議會選舉」「一人一票」，這些把戲，在馬來亞（包括星島）已經要過不知多少次了。一次一次的「選舉」，結果老是由人民公敵——拉曼、李光耀集團「再度執政」，而且更可笑的是，拉、李集團越是反動，人民痛恨越深，它就自稱「得票更多」、「得的議席更多」。這不是極大的諷刺是什麼？

資產階級的議會，不是資產階級的統治支柱。資產階級國家機器的核心是軍隊、警

察和其他暴力機關。對於資產階級來說，有沒有議會，對它們是不重要的。當他們得着議會時，就利用議會作為粉飾民主的面目，並且為他們的反動行徑提供法律根據。一旦他們處在嚴重危機，非公開全面和直接地使用暴力鎮壓人民時，他們就會把「議會」一脚踢開，公開實施軍事統治，實施法西斯體制，甚至連所謂反對黨也可以不要——如果反對黨是「效忠」的，「聽話」的，那麼留下來也無妨。

目前，馬來亞大陸的情形就是這樣。什麼是“民主運動”“民主行動黨”“泛馬回教黨”“人民進步黨”這些貨色，商標不同，但實質都是一樣。它們都是資產階級和封建階級的政黨。由它們任何一個黨起來執政，也都不會改變馬來亞現在的半封建半殖民地社會的性質。

資產階級議會，本來就不是為人民服務的機關，誰以為可以在這樣的議會中「為人民服務」，如果他不是天真幼稚，那就是有意欺騙別人。

今天，聯盟反動政權還繼續把兩百多位反對黨干部、反帝志士和進步人士關在獄裏，就是對於在任的“州議員”“地方議會議員”，聯盟政權也是隨意逮捕的。在此次大選丑劇開幕之前，聯盟反動政權就在一夜之間逮捕了成百位反對黨領導人與干部，使大陸籠罩着白色恐怖氣氛，以確保聯盟反動派撈得更多議席。凡此種種蠻橫行徑與公開欺騙人的把戲，馬來亞人民受夠了，看透了。

總而言之，這次的所謂“大選”，絕對不能反映人民的意願，完全是違反民意的。馬來亞人民要爭取自己的解放與國家的統一與真正獨立，惟有走武裝鬥爭的道路，徹底摧毀反動派的國家機器，把政奪到自己的手裏來！

短評

# 行動黨在毒化青年意識

行動黨在文化上的反動面目越來越露骨地暴露出來。行動黨主要的宣傳機器——「文化部」屬下的電台與電視台（包括惟利是圖的電視與播音企業），近來越來越猖狂地鼓吹黃色文化和頹廢文化。比如「電視與播音企業」拉了一班專唱黃色歌曲的歌星，灌製唱片，並通過電台與電視台，對這些歌星與黃色灰色歌曲大肆吹噓，竭力向人們推銷。同時，「電視與播音企業」還搞了很多旨在謀利的“聯歡會”、“祝捷晚會”，最近，還搞所謂選舉“電視小姐”的把戲。這都是在行動黨的大黨棍、所謂「文化部長」易潤堂的直接支持與指示下進行的。易潤堂還多次出面主持這些散佈黃色文化的活動。

行動黨的大小頭目，特別是大頭目李光耀，經常撻胸拍案，大聯疾呼，立誓要把青年人培養成所謂“剛強勇猛的下一代”。但是，這不過是車大炮吧了。試想，行動黨的官方機構公開出面推銷黃色與灰色文化，電台電視台還有所謂「電視與播音企業」，拼命地大播「負心的人」「愛你入骨」「不管你愛我不愛」···等，明明是培養頹廢、沒落、醉生夢死的“下一代”！

在行動黨公開出面鼓吹，帶頭大搞高色灰色文化的情況下，整個星島，到處都是靡靡之音。年紀

小小的小學生，中一中二的中學生，也跟着唱片（例如「電視與播音企業」錄製的唱片）唱“負心的人”“愛人，你已變了心”···等等。

在行動黨控制最緊的華校，舉辦什園遊會、義賣會，也是大播特播黃色灰色歌曲（例如華中、華義政府中學等），點唱一次五角錢。只要有錢蹤，管它歌曲的內容是什麼。堂堂的教育機關，也在搞這種玩意兒，這就可見目前那些在行動黨衙門中吃飯的所謂“教育家”，他們的人格是何等低落！

像南大畢業協會這樣的御用團體，看到行動黨政權對黃色灰色文化開亮了綠燈，予以通行，並且行動黨政權還搶光主辦各種黃色灰色歌曲的比賽，不甘落後，也來搞“負心的人”歌唱比賽。這就公開暴露了這班行動黨黨棍與學匪學閥的醜陋的靈魂！如果有人要抨擊他們這種倒行逆施的話，他們就會振振有詞地說：“政府也在提倡嘛！”

對於目前青少年學生的思想嚴重中毒的現象，許多有良知的人是感到十分悲痛與憤慨的！但是，好多人只是敢想不敢言吧了。我們希望所有愛護青少年，關心青少年的思想與正常成長的人們挺身出來，堅決抗議與反對行動黨政權這種倒行逆施，毒害青少年的罪惡勾當！

## 他們說的話

拉曼說：「馬來西亞民主行動黨是由星洲外交部長拉惹勒南和杜進才博士組織成的政黨。」

這就是說，新加坡人民行動黨的頭目在他們所說的“外國組織政黨”。這不是怪事嗎？不，這說明了什麼“馬來西亞”與“新加坡”是“兩個國家”是一個騙局。

¥      ¥      ¥

聯盟的頭目之一，所謂教育部長倍哈里說：「設立公開調查庭查究政黨經費來源，結果只有反對黨吃虧。」

這段話說明一點：聯盟不敢讓人公開查究其經費來源。

¥      ¥      ¥

佐哈里不打自招地說：“聯盟的經費都是來自國內的支持者及同情者，包括設在本國的外資公司。”

——請注意！外國壟斷資本也出錢支持聯盟，這

難道不正說明聯明政權是維護外國壟斷資本的利益嗎？佐哈里是一個坦白的大買辦！

¥      ¥      ¥

行動黨的頭目拉惹勒南在一次演講中這樣說：“政府執行的政策也許不是樣樣都是令人喜歡。不過好的政府的準則不是決定於人民都喜歡的政策。反之，好的政府必須有正確的政策，不管是令人喜歡不喜歡。”

拉惹勒南的這套“好政府”的理論，是赤裸裸的反人民的理論。這番話供認了行動黨制定政策是不理人民的意願，是不管人民的死活。人民喜歡的，行動黨不喜歡；人民反對的，行動黨則擁護。行動黨執行着反人民的政策，這點拉惹勒南也不得不承認。如果说人民擁護行動黨政權，這豈不是睜着眼睛說瞎話！

# 文化大革命的光輝歷程

編者按：偉大領袖毛主席在無產階級文化大革命的歷程中指出：「無產階級文化大革命，實質上是在社會主義條件下，無產階級反對資產階級和一切剝削階級的政治大革命，是中國共產黨及其領導下的廣大革命人民群衆和國民黨反動派長期鬥爭的繼續，是無產階級和資產階級階級鬥爭的繼續。」又指出：「這次無產階級文化大革命，對於鞏固無產階級專政，防止資本主義復辟，建設社會主義，是完全必要的，是非常及時的。」毛主席為什麼說這次無產階級文化大革命是政治大革命？是無產階級和資產階級階級鬥爭的繼續？是完全必要的和非常及時的呢？為了更能體會毛主席的指示，有必要理解文化大革命的前後歷程，特載香港〔文匯報〕編輯有關資料：“文化大革命的光輝歷程”，提供讀者參閱。

## 一 文化戰線上兩條路線的鬥爭

毛主席一向十分重視思想文化戰線上的階級鬥爭。在我國新民主主義時期，毛主席就在理論上徹底地批判了資產階級的文化路線。毛主席的“新民主主義論”、“在延安文藝座談會上的講話”，就是對文化戰線兩條路線鬥爭的最完整、最全面、最系統的歷史總結，是馬克思列寧主義世界觀和文藝理論的繼承和發展。

在我國進入社會主義革命和社會主義建設階段以後，毛主席又發表了“關於正確處理人民內部矛盾的問題”和“在中國共產黨全國宣傳工作會議上的講話”兩篇著作，這是我國和國際革命思想運動、文藝運動的歷史經驗的最新的總結，是馬克思列寧主義世界觀和文藝理論的新發展。

但是，一小撮黨內外的資產階級代表人物，長時期以來，却用一條反黨反社會主義的黑線，對抗毛主席的光輝思想。他們在學術界、教育界、新聞界、文藝界、出版界以及其他各種文化界，用各種隱蔽、曲折的辦法，同毛主席的無產階級文化大革命的路線唱對台戲，同無產階級激烈地爭奪領導權。

## 二 第一次大鬥爭

### 對電影「武訓傳」的批判

全國解放不久，電影界出現了一株大毒“武訓傳”。武訓，是一個封建勢力的奴才。清朝末年，他在中國人民反對帝國主義和封建統治者的鬥爭中，根本不去觸動反動統治階級的一根毫毛，反而狂熱地宣傳封建文化，對封建統治階級竭盡奴顏婢膝能事。但是，電影“武訓傳”，却把他寫成是爲了貧苦農民子弟取得受教育的機會而不惜犧牲了自己的“偉大人物”，謗毀中國人民的革命傳統，宣揚資產階級改良主義、投降主義。一九五一年五月廿日，〔人民日報〕根據中共中央和毛主席的指示，發表社論，嚴肅指出“武訓傳”的反動性，號召全國展開對“武訓傳”的批判。這是新中國建立後，第一次對資產階級反動思想的大規模批判。

## 三 第二次大鬥爭，對俞平伯的 「紅樓夢」研究和胡適反動思想的批判

一九五四年九月開始，又對“‘紅樓夢’研究”以及胡適的反動思想展開了批判。作者俞平伯（北京大學教授），在這本書裏，以資產階級唯心主義、形式主義和繁銷考證的辦法，說“紅樓夢”是曹雪芹的自傳，歪曲抹殺這本書的反封建的積極意義，俞平伯的這套做法，完全繼承了反動的買辦資產階級學者胡適的路線。胡適一貫反共反人民，兩次擔任國民黨駐美國的大使，一九一九年就發表“多多研究些問題，少談些‘主義’”的反動文章，反對用馬克思列寧主義指導中國革命，想把我國青年引導到脫離現實，避開階級鬥爭的邪路上去，對於資產階級這種唯心主義的思想，全國展開了嚴肅的批判，批臭駁倒了胡適的形式主義的門徒。

## 四 第三次大鬥爭，粉碎胡風

### 集團的反革命陰謀

一九五五年五月，全城對胡風反革命集團進行了勝利的反擊。胡風，是一個叛徒，後來混進革命隊伍。解放以後，他在文藝界組織黑幫，進行反革命活動。一九五四年，他向中共中央提出卅萬言的“意見書”，惡毒地攻擊黨的文藝方針和毛澤東文藝思想。一九五五年五六月間〔人民日報〕連續發表了關於胡風革命集團的三批材料，徹底粉碎了這個集團的反革命陰謀，揭露出一批大大小小的胡風分子。

## 五 第四次大鬥爭，

### 粉碎資產階級右派猖狂進攻

一九五七年，資產階級右派，又利用中國共產黨整風的機會，向中國共產黨發動了猖狂的進攻。他們（轉入第四版）

(接自第三版)

夢想趁蘇修廿大以後國際修正主義大出籠大泛濫的時機，在中國製造匈牙利事件，使天下大亂，以便出來收拾！殘局！，取而代之，使資本主義在中國這塊土地上復辟。黨和毛主席領導全國人民展開了轟轟烈烈的反右派鬥爭，打退了資產階級的猖狂進攻。

## 六 廬山會議前後——第五次大鬥爭

一九五九年，中國共產黨黨內的右傾機會主義分子在黨的廬山會議上，向黨中央發動了進攻，在這前後，“三家村”黑幫，配合右傾機會主義分子，先後寫出了“海瑞罵皇帝”、“海瑞罷官”，接着，又在〔前線〕、〔北京日報〕、〔北京晚報〕，連續發表“燕山夜話”、“三家村札記”等等，在長達數年之久的時間裏，持續地向黨發動了進攻。

在其他文化領域的各界里，牛鬼蛇神也紛紛出籠。中國共產黨又同他們進行了針鋒相對的鬥爭。一九六六年開始的這場文化大革命，就是這種鬥爭的繼續和深入發展。

這一系列的鬥爭，都是在中共中央和毛主席的直接領導下進行的。一九六二年九月，毛主席在黨的八屆十中全會上，發出了「千萬不要忘記階級鬥爭」的偉大號召。接着，在一九六三年，一九六四年、一九六五年，又連續對文化革命問題作了多次極為重要的指示。

此外，毛主席還對文化大革命問題多次作了重要口頭指示。

毛主席的這些指示，極大地推動了文化方面與無產階級的鬥爭。近幾年來，在毛主席親自關懷和毛主席的無產階級文化革命路線的指引下，我國文化革命已經出現新的形勢。“紅燈記”、“沙家浜”、“智取威虎山”、“奇襲白虎團”等革命現代劇和芭蕾舞劇“紅色娘軍”、“白毛女”、交響音樂“沙家浜”、泥塑“收租院”、革命油畫“毛主席去安源”、鋼琴伴唱“紅燈記”等革命藝術的出現，就是最突出的代表。

## 七 第六次大鬥爭，批判「海瑞罷官」

### 為文化大革命作好輿論準備

一九六五年九月，毛主席在一次中共中央的會議上，指出必須批判資產階級的反動思想。十一月，〔文匯報〕在上海黨組織的領導下，首先發表了姚文元的文章“評新編歷史劇‘海瑞罷官’”，揭開了批判吳含之流的序幕。接着〔解放軍報〕轉載了這篇文章，指出“海瑞罷官”是一株大毒草。對反黨反社會主義的“海瑞罷官”的批判，迅速掀起了全國廣大工農兵群衆搗毀以鄧拓、吳含、廖沫沙等為骨幹的“三家村”反革命集團的鬥爭，並掀起了和批判北京市委反革命修正主義頭子彭真等人，為大規模的無產階級文化大革命群衆運動，作了輿論準備，打開了道路。

## 八 黑旗一二月提綱，

### 紅旗一座談會紀要

一九六六年二月，是一個不平常的二月，是我國無產階級同資產階級兩個階級激烈鬥爭的二月。這時，在中國共產黨內出現了二個根本對立的文件。一個是彭真的〔匯報提綱〕，一個是〔林彪同志委托江青同志召開的部隊文藝工作座談會紀要〕。

〔匯報提綱〕，是彭真反革命修正主義集團，在黨內最大的走資本主義道路當權派的支持下，從二月三日到七日，在北京精心炮製出來的。這個提綱，是反對馬克思列寧主義、毛澤東思想的反革命綱領，是反對無產階級專政、復辟資本主義的綱領，是徹頭徹尾的修正主義綱領。

〔座談會紀要〕，是林副主席委托江青同志，從二月二日到廿日，在上海主持召開部隊文藝工作座談會，經過參加座談會的戰士反覆研究，又經過毛主席三次審閱修改而寫成的。這個紀要，是同〔匯報提綱〕針鋒相對的，是鞏固無產階級專政，粉碎資本主義復辟的重要文件，是高舉毛澤東思想偉大紅旗的馬克思列寧主義的文件。

兩個文件，是代表兩個階級的兩面旗幟。〔匯報提綱〕，是資產階級向無產階級進行猖狂進攻的一面黑旗。〔座談會紀要〕，則是無產階級向黨內一小撮走資本主義道路當權派發動大反擊的一面紅旗。

## 九 偉大的歷史文件——

### 五月十六日的「通知」

毛主席親自主持下，一個偉大的歷史文件——中共中央一九六六年五月十六日的〔通知〕誕生了。〔通知〕指出：

「中央決定撤銷一九六六年二月十二日批轉的“文化革命五人小組關於當前學術討論的匯報提綱”，撤銷原來的“文化革命五人小組”及其辦事機構，重新設立文化革命小組，隸屬於政治局常委之下。所謂“五人小組”的匯報提綱是根本錯誤的。是違反中央和毛澤東同志提出的社會主義文化革命的路線的，是違反一九六二年黨的八屆十中全會關於社會主義社會階級和階級鬥爭問題的指導方針的。這個提綱，對毛澤東同志親自領導和發動的這場文化大革命，對毛澤東同志在一九六五年九月至十月間中央工作會議上（即在一次有各中央局負責同志參加的中央政治局常委會議上）關於批判吳含的指示，陽奉陰違，竭力抗拒。

## 十 全國第一張馬列主義大字報

一九六六年六月一日，毛主席決定發表北京大學的全國第一張馬列主義的大字報，點燃了無產階級文化大革命的熊熊烈火，掀起了一個以打擊黨內一小撮走資本主義道路當權派為重點的群衆運動。一批走資本主義道路的當權派、資產階級反動學術“權威”，被揭露了出來，群衆把他們鬥得威風掃地。我們國家

(轉入第五版)

(接自第四版)

的政治生活、社會面貌和人們的精神狀態，發生了深刻變化。在這個偉大的群衆運動中，湧現出了一大批勇敢的革命闘將。

## 十一 白色恐怖時期

革命的道路是曲折的。正當億萬群衆在以毛主席為代表的無產階級革命路線指引下，自覺起來鬧革命的時候，中國克魯曉夫和他的爪牙，乘毛主席不在北京的機會，拋出了資產階級反動路線，反對毛主席的正確路線。他們和那些堅決執行資產階級反動路線負責人，站在反動的資產階級的立場上，在他們暫時力所能及的範圍內，實行資產階級專政，力圖將無產階級轟轟烈烈的文化大革命運動打下去。這些人顛倒是非，混淆黑白，圍剿革命派，壓制不同意見，實行白色恐怖，自以為得意，長資產階級的威風，滅無產階級的志氣。

## 十二 「炮打司令部」

一九六六年八月，即黨的八屆十一中全會時，黨內最大的走資本主義道路的當權派的反革命修正主義面目，已經暴露無遺，以他為首的資產階級司令部表演得夠充分了。炮打資產階級司令部的時機已經成熟了。毛主席高瞻遠矚，以極大的魄力，採取堅決果斷的措施，寫了〔炮打司令部〕的大字報。下定決心，發動群衆摧毀資產階級司令部。

摧毀資產階級司令部，按照毛主席的無產階級革命路線，不是採取自上而下的罷官的做法，不是採取單純的組織措施，而是放手發動群衆，讓廣大群衆起來向黨內一小撮走資本主義道路的當權派作鬥爭。

全會通過〔中國共產黨中央委員會關於無產階級文化大革命的決定〕，即十六條，是毛主席親自主持制定的偉大的革命綱領。十六條的鬥爭矛頭，就是指向黨內一小撮走資本主義道路的當權派。十六條貫穿的基本精神，就是信任群衆，依靠群衆，放手發動群衆，向黨內一小撮走資本主義道路的當權派猛烈開火，進行一場真正的徹底的自下而上的社會主義革命。

〔炮打司令部〕和十六條，鼓舞了和武裝了千千萬萬的革命群衆，調動了廣大群衆的積極性。無產階級文化大革命的熊熊烈火更猛烈地燃燒起來了。億萬革命群衆沸騰起來了。資產階級反動路線壓制下的“萬馬齊喑”的沉悶空氣一掃而光，在全國範圍內，出現了萬炮猛轟資產階級司令部的局面。

## 十三 十六條中提到了一門二批三改

在十六條中的第一條，就已經指出了這場文化大革命的性質和任務。毛主席最近對這場文化大革命的實質的分析，把革命的性質更進一步闡明了。而這場革命的任務，就是現在我們常常聽到的“鬥、批、改”。

“十六條中這樣指出：

“在當前，我們的目的是鬥垮走資本主義道路的

當權派，批判資產階級的反動學術“權威”，批判資產階級和一切剝削階級的意識形態，改革教育，改革文藝，改革一切不適應社會主義經濟基礎的上層建築，以利於鞏固和發展社會主義制度。

## 十四 紅衛兵運動

紅衛兵是無產階級文化大革命中湧現出來的新事物。六七月間，紅衛兵剛出現，只有幾十個人，當時被提出資產階級反動路線的人認為“反動組織”，遭到了打擊和圍攻。而偉大的無產階級革命家毛主席，一發現紅衛兵這樣的新事物，就立即看到它的無限的生命力，歌頌它的無產階級革命造反精神，給予堅決的熱烈的支持。毛主席的聲音，像一聲春雷，在極短的時間內，紅衛兵在全國各學校和許多工廠、農村發展起來了，成為一支浩浩蕩蕩的文化革命大軍。學校的鬥、批、改發展到社會上的鬥、批、改。革命的紅衛兵，大破剝削階級的四舊，大立無產階級的四新。他們站在批判資產階級反動路線的前頭。他們起了某種先導作用。

## 十五 革命大串連

革命大串連，這是無產階級文化大革命中湧現出來的新事物，是革命群衆在文化大革命中的偉大創造，也是偉大的無產階級革命家毛主席支持和倡導的。革命師生在全國範圍的大串連，把全國的無產階級文化大革命運動連成一片。革命一串連，在全國傳播毛澤東思想，宣傳毛主席的無產階級革命路線，組織無產階級的革命隊伍，有力地衝擊了資產階級反動路線。

毛主席最尊重群衆的首創精神，最堅決地支持革命的大串連，最熱情地推廣這種群衆的革命行動。

毛主席和他的親密戰友林副主席在一九六六年八月到十一月中間，先後八次接見全國一千一百多萬革命師生和紅衛兵戰士，這是中國革命史上、國際共產主義運動史上空前未有的偉大創舉。

## 十六 走資派蠭頭抗

極少數頑固堅持資產階級反動路線的人，並不甘心自己的失敗。他們利用反動路線的社會基礎和它在黨內的影響，興風作浪。他們使用陰一套，陽一套的種種手段，對抗無產階級革命路線，破壞廣大革命群衆對資產階級反動路線的批。

極少數頑固堅持資產階級反動路線的人，最重要的陰謀詭計，就是挑動群衆鬥群衆，企圖製造混亂。他們還散佈謠言，顛倒黑白，給革命派戴上“資產階級反動路線”的帽子。他們繼續妄圖把鬥爭的矛頭，指向革命群衆，指向無產階級革命路線。指向無產階級的革命司令部。他們大肆宣揚“秋後算帳論”，揚言要把革命群衆當作“右派”處理。他們形形色色的表演，恰好暴露了他們自己。

## 十七 上海的一月風暴

(轉入第六版)

(接自第五版)

受壓抑、遭迫害的無產階級革命派，在與資產階級反動路線的鬥爭中，由小到大，由弱變強，由分散到集中，鍛鍊成為一支浩浩蕩蕩的革命大軍。

在運動初期，黨內走資派以“抓生產”為名，來壓制革命，反對抓革命。企圖保住他們自己的烏紗帽，阻撓工人們革命。工人們戳穿了他們的陰謀詭計，勇敢地起來造反了。於

於是，他們又拋出另一種花招，以極“左”的面目，以漂亮的革命詞句，煽動大批被他們蒙蔽的工人赤衛隊員藉口北上“告狀”為名，破壞生產，破壞交通運輸，以達到他們破壞無產階級文化大革命，破壞無產階級專政的目的。革命造反派工人牢記着毛主席的教導，頂住這股逆流。

上海新聞單位的革命造反派，先後奪回〔文匯報〕和〔解放日報〕的權。一九六七年一月五日，上海十一個革命造反組織發表了〔告上海全市人民書〕，號召革命的工人堅決執行毛主席提出的“抓革命，促生產”的方針。一月九日，上海工人革命造反總司令部等卅二個革命造反組織又在〔文匯報〕及〔解放日報〕發表了緊急通告。這個通告指出了當前無產階級文化大革命中的一個嚴重的問題：上海市委內一小撮走資本主義道路的當權派正在玩弄新的花招，破壞無產階級文化大革命，對抗毛主席的革命路線，對抗毛主席提出的“抓革命、促生產”的方針，並妄圖用物質刺激來腐蝕群衆的革命意志。

通告指出了經濟主義、物質刺激，是徹頭徹尾的反革命修正主義貨色。用毛澤東思想武裝起來的廣大革命群衆堅決不要這些破爛貨。“緊急通告”提出了十條意見，反映了革命群衆的共同意願，代表了無產階級的最高利益，再一次有力地打擊了資產階級反動路線的新反撲。

## 十八 一月革命的風暴席捲全國

一九六七年一月，一場奪權的革命大風暴來臨了。這個革命的大風暴是從上海開始的。這就是偉大的“一月革命”。我們偉大的領袖毛主席立即堅決支持，號召全國工人、農民、革命學生、革命知識分子，號召人民解放軍積極地支持和援助無產階級革命派的奪權鬥爭。

毛主席的這個偉大的號召，立即得到了廣大革命群衆和人民解放軍指戰員的熱烈響應。無產階級革命派組成了浩浩蕩蕩的隊伍，對一些地方、一些部門，黨內一小撮走資本主義道路當權派盤踞的堡壘，一個一個地奪取，一個一個地鞏固。“一月革命”的風暴席捲全國。青島市、山西省、貴州市、黑龍江等省市紛紛起來進行奪權鬥爭。山西省開始組成了“三結合”的革委會。

這種自下而上地發動億萬群衆向黨內一小撮走資派奪權，打碎舊東西，創立新形式，在國際無產階級

革命和無產階級專政的歷史上，開創了新紀元，它將大大地豐富和發展巴黎公社的經驗，大大地豐富和發展巴黎公社的經驗，大大地豐富和發展了馬列主義。

## 十九 聲震「二月逆流」

### 翻案邪風

上海一月革命的風暴席捲全國，這是億萬革命群衆猛烈衝擊資產階級司令部的偉大鬥爭。在這鬥爭中，站在革命造反派的一邊呢？還是站在反動的資產階級立場的那一邊呢？這是一個革命與反革命的分水嶺。

一九六七年二月前後，中國克魯曉夫劉少奇的同伙譚震林及其為數不多的一小撮人跳了出來，他們頑固地站在資產階級反動立場上，反對“一月革命”，捲起了一股“二月逆流”，向以毛主席為首、林副主席為副的無產階級司令部，向忠實執行毛主席的無產階級革命路線、在文化大革命中建立了豐功偉績的中央文革，向革命造反派和紅衛兵小將，發起了猖狂的反撲。他們惡毒地反對中共中央八屆十一中全會的決定（即中共中央關於無產階級文化大革命的決定），反對無產階級文化大革命，反對毛主席的無產階級革命路線，妄圖為資產階級司令部和資產階級反動路線翻案。

但是，“蟬撼樹談何易”。在經過一番較量之後，毛主席的無產階級革命路線擊潰了“二月逆流”這股翻案邪風，粉碎了資產階級反動路線的又一次瘋狂反撲。

## 二十 批臭黑修養

在無產階級革命派奪權鬥爭的凱歌聲中，一個新的偉大戰役開始了。

我國億萬革命群衆，奮起千鈞棒，以筆作刀槍，對黨內頭號走資本主義道路的當權派發起了猛烈的總攻擊，對他所提出的資產階級反動路線，對他所著的大毒草〔修養〕，展開了革命的大批判。

〔修養〕這本書，完全脫離現實的階級鬥爭，脫離革命，脫離政治鬥爭，閉口不談革命的根本問題是政權問題。這本書，是要資產階級“修養”，不要無產階級專政。這本書，宣揚唯心主義，提倡資產階級主義，提倡奴隸主義。這本書，是反馬克思列寧主義、反毛澤東思想的。按照這本書，舒舒服服地關在小房子里去修身養性”，就只能舒舒服服地演變成修正主義。這本書一版再版，不僅流毒全黨全國，甚至流毒世界，害人不淺。在無產階級文化大革命中，有些干部由於受了〔修養〕的騙，中了〔修養〕的毒，妨礙他們積極投身於革命的群衆運動，盲目地執行了資產階級反動路線。通過了對黑〔修養〕的批判，受蒙蔽、受毒害的干部打碎了精神枷鎖，輕裝前進，站到以毛主席為代表的無產階級革命路線一邊來。

這一場偉大的群衆性的批判運動，就是一場大破資產階級思想、大立毛澤東思想的革命群衆運動。

(接自 第版)

## 二十一 垂死掙扎的敵人極力煽

### 起一場妖風，某些單位出現武鬥

無產階級文化大革命的勝利進展，資產階級司令部的土崩瓦解迫使那些垂死掙扎的階級敵人經常改變自己的策略。黨內一小撮走資本主義道路的當權派，同社會上的牛鬼蛇神正在勾結起來，以種種面貌出現破壞毛主席的偉大戰略部署，破壞無產階級文化大革命他們用陶鑄的那套鬼把戲，極力煽起“懷疑一切”

“打倒一切”的妖風，挑撥離間，混水摸魚。這一小撮壞人妄圖破壞和分裂以毛主席為首的無產階級司令部；妄圖破壞和分裂人民解放軍這個無產階級專政的偉大支柱；妄圖破壞和分裂無產階級革命派的大團結。

有些地方，工人階級內部產生勢不兩立的兩派，這是有原因的。這或者是由於黨內一小撮走資本主義道路當權派的挑撥離間、欺騙蒙蔽、操縱利用；或者是由於一小撮地富反壞右的破壞和煽動；或者是由於受了無政府主義、宗派主義、小團體主義以及“懷疑一切”等等以右或極“左”形式出現的資產階級和小資產階級思潮的侵蝕。歸根到底，這是中國克魯曉夫資產階級反動路線留下的惡果。

走資派千方百計地挑動群衆和紅衛兵小將某些矛盾進行武鬥，他們自己也動手對革命群衆進行殘酷的鎮壓和武鬥，來破壞黨的政策，破壞無產階級文化大革命。

以毛主席為首的中共中央從來不主張武鬥，不贊成武鬥。因為真理在無產階級革命派一邊。有偉大的毛澤東思想，完全可以用文鬥的辦法，用革命大批判的辦法，戰勝敵人。武鬥只能觸及皮肉，文鬥才能觸及靈魂，才能徹底暴露敵人的反革命面目，把他們最大限度地孤立起來，鬥倒，鬥垮，鬥臭。也只有文鬥，才能教育群衆，擦亮眼睛，提高覺悟。

必須掃清這些妖風障礙，堅持文鬥，堅持說理，用革命大批判的辦法才能把革命推進一步，才能實現革命的大聯合。一九六七年六月，在毛主席的光輝文獻〔關於正確處理人民內部矛盾的問題〕發表十周年的時候，人民日報、紅旗雜誌重新刊載了這一劃時代的文獻。這是一個非常重要的思想武器，它對實現革命大聯合、三結合，開展大批判，完成鬥批改任務，都具有極其重要的意義。

## 二十二 人民解放軍建立了偉功績

當無產階級文化大革命進入兩個階級、兩條道路、兩條路線決戰的關鍵時刻，偉大統帥毛主席向中國人民解放軍發出了「人民解放軍應該支持左派廣大群衆」戰鬥號令。全軍上下，群情振奮，成千成萬的解放軍支左人員和毛澤東思想宣傳隊，浩浩蕩蕩奔赴礦山、企業、機關、學校和廣大農村。他們懷着無限忠於毛主席的赤胆忠心，大力宣傳毛澤東思想，堅定地

支持和保護左派廣大群衆，積極幫助無產階級革命派和廣大革命群衆開展革命大批判，實現革命大聯合和革命三結合，進行本單位的鬥、批、改，狠抓革命，猛促生產，為取得無產階級文化大革命的決定性勝利和作出了巨大的貢獻。

人民解放軍堅決執行了「支左不支派」的原則，並「堅決相信群衆大多數是好的，壞人是極少數的。」把兩派革命群衆組織的矛盾引向走資派，粉碎了階級敵人的種種陰謀，在文化大革命中建立了偉大功勳。

## 二十三 毛主席親察幾個地區

一九六七年夏秋之間，毛主席在文化大革命節節勝利的大好形勢下，視察了華北、中南和華東地區，調查了河南、湖北、湖南、江西、浙江、上等省市文化大革命的情況。並作了最新指示。

毛主席的最新指示，迅速傳遍了大江南北、長江內外。文化大革命的形勢大好。

形勢大好最重要的一點是：偉大領袖毛主席的一

(轉入第八)





(接自第七版)

系列最新指示和群衆見面以後，出現了一個群衆性的認真學習和堅決執行毛主席的最新指示的熱潮。毛澤東思想學習班如雨後春筍，遍及全國各地，成爲活學活用毛澤東思想的學校，成爲「鬥私、批修」的廣闊戰場，有力地提高了革命干部和革命群衆的思想覺悟。革命大聯合和革命三結合的步伐大大加寬發展，勢不可擋，如江河奔瀉，革命大聯合的洪流奔騰起來了！

這股潮流，是對黨內一小撮走資本主義道路當權派的更加沉重的打擊。

這股潮流，是對小資產階級派性的最猛烈的衝擊。

這股潮流，調動了億萬革命群衆，組成浩浩蕩蕩的大軍，保證無產階級文化大革命沿着毛主席的無產階級革命路線迅速前進。

下期待續